

Waihel GmbH Treietstrasse 11 6833 Klaus, Austria

T + 43 5523 62 34 6 F + 43 5523 62 34 6 - 68 office@waibel.at www.waibel.at

## EU-KONFORMITÄTSFRKI ÄRUNG

Der Hersteller:

Waibel GmbH **Treietstrasse 11** A-6833 Klaus

erklärt hiermit, dass die nachstehend beschriebene PSA

Bundhose Mega Jok Blau/Schwarz Bundhose Mega Jok Hellgrau/Schwarz Art. Nr.: 010000141401xx Bundhose Mega Jok Marine/Schwarz Bundhose Mega Jok Rot/Schwarz SA Bundhose Mega Jok Latzhose Mega Jok Blau/Schwarz Latzhose Mega Jok Hellgrau/Schwarz Latzhose Mega Jok Marine/Schwarz Latzhose Mega Jok Rot/Schwarz SA Latzhose Mega Jok

Art. Nr.: 010000140301xx Art. Nr.: 010000140501xx Art. Nr.: 010000140401xx Art. Nr.: 21000017Sxxx Art. Nr.: 010000150301xx Art. Nr.: 010000151401xx Art. Nr.: 010000150501xx Art. Nr.: 010000150401xx Art. Nr.: 21000016Sxxx

übereinstimmt mit den Bestimmungen der Verordnung (EU) 2016/425 Anhang II und

identisch ist mir der PSA, die Gegenstand der von dem

BG BAU – Abteilung PSA und besondere DGUV Kooperationen Zentrum für Sicherheitstechnik Zwengenberger Str. 68 42781 Haan **Deutschland** Kenn-Nummer 0299

ausgestellten EU-Baumusterprüfbescheinigung Nr. 20 1 0138 vom 07.05.2020 war.

Die Erzeugnisse sind entwickelt und gefertigt in Übereinstimmung mit folgenden Normen

EN 14404:2004+A1:2010

und dürfen somit ein CE-Kennzeichen tragen.

Klaus, den 14.05.2020 Waibel GmbH

Ing. Richard Waibel

Gesellschaftender Geschäftsführer

UID

ATU74953437

523491s Gerichtsstand Landesgericht Feldkirch RECLAY

**UFH 8717** AGB unter www.waibel.at Sparkasse der Stadt Feldkirch IBAN AT37 2060 4006 0000 4501 BIC SPFKAT2B

